

## **Questions and Responses**

Question 1. Please confirm that hard surfaces (e.g. Walls or ceilings) are not required to be cut into in order to facilitate cleaning?

**Government Response: Walls and ceilings are not required to be cut in order to facilitate cleaning.**

Question 2. Are prevailing Wage applicable and if so please provide wage rates.

**Government Response: No, prevailing wages are not applicable. Please ensure you are paying your employees at least the minimum wage required.**

Question 3. Are gravimetric analysis samples only required if a visual inspections doesn't deem duct system clean as outlined in NADCA?

**Government Response: Gravimetric testing is required and needs to be accomplished.**

Question 4. If gravimetric analysis are required, how many samples are required to be taken?

**Government Response: Quantity of 10, for testing at 10 locations within Building 120.**

NADCA Vacuum Test Cassette quantity: 10

NADCA Vacuum Test Plate quantity: 1

Perform NADCA Gravimetric Sampling at 10 Locations